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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

Η ΚΑΤΑΣΤΟΛΗ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ! 

ΣΤΑΜΑΤΗΣΤΕ ΝΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΤΕ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ ΣΑΝ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΕΣ! 

 

Αντί να πάρουν μέτρα για να αντιμετωπίσουν τα προβλήματα που χρονίζουν στα σχολεία, 

στα πανεπιστήμια, γενικά στην εκπαίδευση και που βγάζουν στο δρόμο χιλιάδες γονείς, 

εκπαιδευτικούς και μαθητές (ασυντήρητα και επικίνδυνα κτήρια χωρίς πιστοποιητικά πυρασφάλειας 

και στατικής επάρκειας, συγχωνεύσεις τμημάτων και κλείσιμο σχολείων, ελλείψεις εκπαιδευτικών 

ειδικής αγωγής και καθηγητών βασικών ειδικοτήτων, τριπλές πανελλαδικές εξετάσεις κ.ά.), εντείνουν 

τα μέτρα καταστολής ενάντια σ’ αυτούς που δικαιολογημένα αντιδρούν και κινητοποιούνται.  

Μόλις πριν λίγες μέρες πάνοπλες δυνάμεις των ΜΑΤ και της ΟΠΚΕ αντιμετώπισαν με χημικά 

και χειροβομβίδες κρότου-λάμψης μαθητές δημοτικού που μαζί με εμάς, τους γονείς τους, και τους 

δασκάλους τους είχαν πάει να βροντοφωνάξουν "ΟΧΙ στις συγχωνεύσεις τμημάτων", που δρομολογεί 

το Υπουργείο Παιδείας αντί να προσλάβει εκπαιδευτικούς για να καλύψει τα κενά. 

Το μεγάλο Πανεκπαιδευτικό Συλλαλητήριο της Πέμπτης έθεσε για ακόμη μια φορά τον 

κατασταλτικό κρατικό μηχανισμό σε κίνηση προκειμένου να τρομοκρατήσει και να αποτρέψει τις 

κινητοποιήσεις των μαθητών μέσα στα σχολεία.   

Αυτή τη φορά δεν αρκέστηκαν μόνο στους "προληπτικούς" ελέγχους στις σχολικές τσάντες, και 

στις περιπολίες στα υπό κατάληψη σχολεία. Έφτασαν στο σημείο να συλλάβουν, μετά από 

καταδίωξη, σαν κοινό εγκληματία μαθητή Γυμνασίου, που πήγαινε να στηρίξει την κατάληψη που 

έκαναν οι συμμαθητές του ενόψει του συλλαλητηρίου. Το θράσος τους έφτασε σε σημείο να κρατήσουν 

το παιδί όλη τη νύχτα μέσα στο κρατητήριο, να το ανακρίνουν χωρίς καν την παρουσία της μητέρας 

του ή ψυχολόγου και μάλιστα να του ζητούν να «δώσει» τους συμμαθητές του για να έχει ελαφρυντικά.  

Η Ένωση Γονέων βρέθηκε από την πρώτη στιγμή που ενημερωθήκαμε στο πλευρό του μαθητή 

στο αστυνομικό τμήμα,  καταγγέλλοντας την σύλληψή του, τις συνθήκες κράτησης, το κατάπτυστο 

κατηγορητήριο για "φθορά ξένης περιουσίας" που όπως μας ενημέρωσαν υποστηρίζεται από αυτά που 

κατέγραψε το drone της αστυνομίας πάνω από το σχολείο.  

Κάτω από την παρέμβαση της Ένωσης Γονέων, του Συλλόγου Γονέων και των εκπαιδευτικών 

του σχολείου του και της Β'ΕΛΜΕ ο μαθητής αφέθηκε ελεύθερος, χωρίς ωστόσο να αποσυρθούν οι 

κατηγορίες.  
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Δεν μπορούμε όμως να παραβλέψουμε ότι ενώ δεν βρίσκονται χρήματα για την πρόσληψη 

μόνιμων εκπαιδευτικών, την συντήρηση των σχολικών κτιρίων, τον υλικοτεχνικό εξοπλισμό τους , 

υπάρχουν πάντα κονδύλια για μέσα παρακολούθησης και ειδικότερα για τα σχολεία. Μετά τις κάμερες 

που τοποθέτησε πριν 2 χρόνια η προηγούμενη Δημοτική αρχή σε 2 σχολικά συγκροτήματα της 

περιοχής μας και διατηρεί και ο τωρινός δήμαρχος, ανακαλύπτουμε ότι πλέον τα σχολικά κτίρια και τα 

ίδια μας τα παιδιά παρακολουθούνται και από drones ώστε να αποτρέπονται οι αγωνιστικές τους 

κινητοποιήσεις.   

Ξέρουμε καλά τι φοβούνται! Είναι η οργάνωση, η διεκδίκηση, η αγωνιστική δράση των 

μαθητών, των φοιτητών, του λαού για τις πραγματικές τους ανάγκες και που μπορεί έμπρακτα 

να βάλει φρένο στα σχέδια τους. 

Ο σκοπός τους είναι φανερός: να καλλιεργηθεί κλίμα τρομοκρατίας, να επιβληθεί σιγή 

νεκροταφείου στους μαθητές, στους γονείς και στους φοιτητές!  

Οι προσπάθειες τους πρέπει και θα πέσουν στο κενό! 

Απαιτούμε: 

 Να αποσυρθούν  άμεσα όλες οι κατηγορίες που έχουν "φορτώσει" στο μαθητή 

 Εδώ και τώρα να σταματήσουν οι απειλές, οι διώξεις και η προσπάθεια 

τρομοκράτησης μαθητών, γονέων και εκπαιδευτικών! 

 

Κάτω τα χέρια απ’ τα παιδιά μας! 

 

Η τρομοκρατία και οι εκβιασμοί δε θα περάσουν! 

 

.  

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης 
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